



昨日下午,本报助残抗“疫”爱心义演拉开帷幕,集体杂技呼啦圈把义演推向高潮。

本版图片均由辽沈晚报记者 王迪 摄

他们用顽强拼搏照耀人生舞台 今日是国际聋人日 本报网络直播为网友们送上“艺术大餐”

新闻链接 沈阳市新生活残疾人艺术团携手《辽沈晚报》,在国际聋人日来临之际,共同上演一场公益义演。

记者前日探班排练现场,看艺术团演员们的精彩表演,听他们讲述自己感人的故事。

机镜头背后是无数围观的网友们。”

王兆永告诉记者,无论有多少人看表演,他们都会把节目认真表演下去,这不仅是对观众负责,也是对自己负责。

赵亮亮和翟俊楠表演第五个节目《爱的倾诉》,他们在空中时而翻飞、时而旋转,将一对情侣互相倾慕、彼此思念的情感表达得淋漓尽致。

三位侏儒症患者表演第六个节目《鞭技》。齐宝利在台上舞动长鞭、噼啪作响,几次将数米外的报纸抽成两半。在表演过程中,他与马畅、李忠洋频频向镜头挥手致意,引得网友们纷纷留言表示“太有意思、太有爱了”。

“这样的毅力常人无法达到”

沈阳市新生活残疾人艺术团王枫漆团长告诉记者:“今天呈现给网友们的是一场具有特别意义的公益义演。在这段时期,我们经历与目睹了一幕幕感人至深的抗疫事迹。在国际聋人日来临之际,我们这些身患不同残疾的演员们也想为社会做些贡献。今天,我们新生活残疾人艺术团,通过《辽沈晚报》将这台直播节目展示给大家,也希望我们的做法能够为全国残疾人朋友加油打气,无论生活怎样,都要勇敢面对!”

在直播过程中,网友们互动留言表示支持。

网友梁薇说,这种毅力是常人无法达到的,“我们在生活中会面对各种困难,也会偶尔陷入痛苦的情绪。看完今天的节目,感觉豁然开朗。”

辽沈晚报首席记者 康科峰



演员倾尽全力的表演让人感动。



演员表演的吊环杂技技惊四座。

网友们留言“太有爱了”

在360度旋转台上,演员们做出各种高难度动作,伴随着节奏与旋律做出不同造型。王兆永说:“这个节目我们表演过很多次,每一次都对节目、对人生有更多一点的思考。这次网络直播就像一次彩排,没有现场观众,但我们知道在摄像